



# F.A. NO LE RENDIRA HONORES A ORTEGA

(Información en página 3)



## LLEGA EMBAJADORA DE BUENA VOLUNTAD DE UNICEF

—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

La actriz Audrey Hepburn, Embajadora de Buena Voluntad de la UNICEF, llegó ayer al país con el objeto de evidenciar la situación de los niños en El Salvador, y para dar a conocer el "Premio Nacional de Prensa", que será otorgado a los mejores reportajes

sobre la niñez. Dentro de su programa de actividades, ayer visitó la Comunidad Trujillo en donde compartió algunos momentos con los niños del lugar; posteriormente se dirigió a La Libertad a visitar otras comunidades.